
Kronika – měsíc prosinec 

    

Hodina plná her ve vodě čekala na děti v poslední plavecký den prvního pololetí        Stateční a šikovní plavčíci si 
odnesli MOKRÉ VYSVĚDČENÍ!        

     

MIKULÁŠKÁ NADÍLKA  5. prosince za námi přišla milá návštěva - MIKULÁŠ, ANDĚL A ČERTICE 
Mikuláš dětem přinesl malý dárek, děti mu na oplátku zazpívaly písničku Děkujeme a budeme se těšit opět za 
rok!  

  

I letos jsme se s dětskými skupinami na Valše zapojili do krásné vánoční sbírky Diakonie – Krabice od bot. 
A opět se ukázalo, jak velké srdce má naše komunita. Vybrali jsme neuvěřitelných 41 krabic plných dárků! 
Děkujeme všem rodičům a dětem, kteří se do sbírky zapojili – ať už přípravou dárku, podporou nebo sdílením 
této myšlenky. Všechny krabice jsme osobně předali v centru Plzeňské Diakonie, odkud poputují přímo k dětem, 
které to potřebují nejvíce. Děkujeme, že společně tvoříme dobro. Vaše štědrost a ochota pomáhat dává 
Vánocům ten pravý smysl.  



   

    

10. prosince jsme si udělali VÝLET NA VÁNOČNÍ TRHY   Projeli jsme se krásnou vánoční tramvají až na náměstí. 
Prošli jsme si trhy, podívali se na betlém a stromeček a nezapomněli ani předat dopis Ježíškovi do schránky. 
Na závěr jsme si pochutnali na skořicovém trdelníku.  

    

V prosinci jsme také ozdobili NÁŠ VÁNOČNÍ STROMEČEK  

     

Přípravy na vánoční jarmark jsou v plném proudu  Děti vyráběly mýdla, spoustu ozdob, pekly perníčky 
nebo krájely jablíčka na křížaly.        



 

MAJDA oslavila páté narozeniny!        Všechno nejlepší, Majdičko!  

   

  

VÁNOČNÍ BESÍDKA byla opět nádherná a krásně nám zpříjemnila dny před Vánoci. Její součástí byl 
tradiční jarmark vánočních výrobků dětí a učitelek z dětských skupin Na Zelené Louce, který vytvořil tu pravou 
sváteční atmosféru. Děkujeme vám všem za úžasné dobroty, které jste přinesli, ale především za to nejcennější 
– za váš čas. Moc si vážíme toho, že jste přišli a strávili s námi společnou hodinu plnou radosti, smíchu a vánoční 
pohody. Děkujeme vám a přejeme krásné a klidné Vánoce!  



    

BYL U NÁS JEŽÍŠEK!  A přinesl toho spoooustu!        

 

Na naší vánoční besídce jsme uspořádali dobročinnou sbírku, tentokrát pro Centrum Na Dvorku. Díky 
Vám jsme paní Mgr. Lucii Klánové DiS. předali dar ve výši 5 000 Kč, konkrétně na 5 hodin fyzioterapie pro dívku 
Janu. Zakladatelka a majitelka Centra Na Dvorku, paní Lucie, ze srdce děkuje vám všem, kteří jste se zapojili a 
přispěli – ať už jakoukoliv částkou. Díky vám šla pomoc přesně tam, kde má skutečný smysl. Každá, i malá 
částka, má obrovský význam. Společně dokážeme velké věci a dnešní den je toho krásným důkazem. DĚKUJEME 
všem, kteří pomáháte s námi. Děkujeme za vaši důvěru, laskavost a otevřená srdce  

   

SLAVNOSTNÍ HOSTINA Slavnostně jsme zakončili poslední školkový den v tomto kalendářním roce. 
 Ochutnali jsme společně cukroví, vánočku, nealkoholický vaječný likér, vánoční punč. K obědu jsme si 

pochutnali na vynikajícím řízku s bramborovým salátem a společně si připili dětskými rychlými špunty. moc 
děkujeme za přinesené dobroty, vše bylo výborné!  



 

Těšíme se na nový rok 2026! 😊 
 

 


